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Уряд заклав у бюджетну декларацію новий розмір мінімальної заробітної

плати на 2027 рік. Попри підвищення, мінімалка залишатиметься значно

нижчою за фактичний прожитковий мінімум.

Про це пише OBOZ.UA.

Наразі Україна залишається серед європейських країн із найнижчим рівнем

мінімальної заробітної плати. Згідно з чинними планами уряду, наступного року

мінімалка має зрости з 8,6 тис. грн до приблизно 9,4 тис. грн.

Саме такий показник уже передбачений у бюджетній декларації, хоча документ

ще може зазнати змін. Водночас експерти зазначають, що за нинішніх темпів

зростання зарплат таке підвищення фактично дозволить лише зберегти

поточний рівень мінімальних доходів.

За даними статистики, у першому кварталі 2026 року середня заробітна плата в

Україні зросла на 18% у річному вимірі. Якщо така динаміка збережеться, вже

через рік середній дохід українців може досягти близько 35,7 тис. грн.

У такому випадку мінімальна зарплата на рівні 9,4 тис. грн становитиме лише

26,3% від середньої зарплати. Для порівняння, у травні 2025 року цей показник

був близько 33%.

Фахівці звертають увагу й на іншу проблему. Мінімальна зарплата вже багато

років залишається нижчою за фактичний прожитковий мінімум, тобто суму,

необхідну для придбання базового набору товарів і послуг.

Нині фактичний прожитковий мінімум оцінюється приблизно у 12 тис. грн.

Відтак громадяни, які отримують менше цієї суми, фактично перебувають за

межею бідності.

Водночас додаткові витрати бюджету від підвищення мінімальної зарплати

частково компенсуються зростанням податкових надходжень. Подібна ситуація

вже спостерігалася у 2017 році, коли уряд збільшив мінімалку до 3,2 тис. грн.

Після цього доходи місцевих бюджетів зросли на 38%, податкові надходження до

державного бюджету збільшилися на 23%, а бюджет Пенсійного фонду

поповнився додатковими 51 млрд грн. Крім того, економіка країни отримала

додаткове зростання на 0,5% ВВП.

Експерти зазначають, що в майбутньому Україні все одно доведеться

переглядати розмір мінімальної зарплати у бік суттєвого збільшення. Це може

допомогти скоротити масштаби тіньової зайнятості та знизити рівень бідності

серед працюючих громадян.
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